

英格蘭同修 威爾斯之旅

英國

林嬌



△小天使賽跑，看誰得標。

一九九七年八月十九日是一個令人難忘的日子，此日由英國盧敦市（Luton）之英光申堂及卡迪芙市（Cardiff）欽光申堂兩壇聯誼作一日逍遙遊。目的是希望藉此旅遊聯誼，增長道親們彼此間之交流，互相研討道學，交換修道之心得和感受，更讓平日甚少返回申堂的道親，藉此機緣感受道場的可貴共沾道的法喜。聯誼的目的地是英格蘭西部的威爾斯，因為從英光壇往目的地，需要較長的車程，途中各道親



△英光堂和欽光堂，眾同修合影。



△同心協力一起來。

們，都能夠有充分的時間以學習觀摹互相照顧和相處之道。小道親們則在臨窗觀看沿途景色，藉此增廣見聞。

林梁珍點傳師乘此機緣，沿途中播放開班時點傳師傳達的慈悲法雨，令車行中每一位道親，均能珍惜學習時刻，打破沈悶的旅程。

彷彿車行不久已到達目的地，兩壇道親在威爾斯集合後

，先到海灘，在海闊天空下，享用一份預備好的午餐，小道親們更歡天喜地在細沙上嬉戲，並拍照留念。稍後，再轉到威爾斯（WALES）的首府卡迪夫，在卡迪夫堡壘旁的叢林公園中閑坐，享受著天賜的陽光、美景，各道親更充分利用此一機會暢談，及趣味競賽之活動，無論參與的，或旁觀的，都能感染到欣悅之情，頓時，歡笑之聲不絕於耳，歡樂之情

，更傳佈到公園內的外籍人士，同樣面露喜色。

於此次競賽遊戲之中，也使道親們明白德、智、體、群、美五育的重要性，並不是現代時下的科技化遊戲可媲美。直至黃昏時分，始返回欽光壇共聚，享用由道親們烹調的愛心自助餐，餐後稍事休息至傍晚，兩壇道親互道珍重後才依依離去。

在回程中，小道親們更是精力充沛，在旅遊車上，玩他們自創的遊戲，令車程中不斷傳出歡欣喜悅之聲，去的時候，是乘興而來，回程更是盡興而返。雖然此行時間很短促，安排上可能未盡周全，但亦不失為一個好的開始，希望不久將來，能見到道場上有更多元化的生活體味，可以提供更多協助和學習機會，使道親們進德修業、普渡有緣，共沐天恩。